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Ο Παπά Ιωάννης Παπαϊωάννου αποχαιρέτησε 
μετά από 42 έτη το ποίμνιο του στην Πρόνοια 
Ναυπλίου
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Την Κυριακή 2 Μαρτίου 2014 στον  Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος  Πρόνοιας Ναυπλίου, ο 
επί  42 έτη ιερέας  ,ο πατέρας Ιωάννης Παπαϊωάννου αποχαιρέτησε  το ποίμνιο του 
,τους αγαπημένους του ενορίτες , όπως ο ίδιος τόνισε . Ο ναός  από νωρίς το πρωί 
, κατάμεστος από κόσμο , τον όρθρο και την θεία λειτουργία τέλεσε ο 
Μητροπολίτης Αργολίδος κ.κ Νεκτάριος.  Κανείς δεν μπορούσε να πιστέψει  πως 
πέρασαν τόσα χρόνια προσφοράς ποιμαντικής για τον ακούραστο εργάτη του 
Ευαγγελίου. Ο πατέρας  από μικρός είχε την κλήση να γίνει Ιερέας , καθημερινά 
πήγαινε από εκκλησία σε εκκλησία ,διακονούσε ακούραστα . Καταγωγή του το 
ορεινό χωριό Λίμνες  στην Αργολίδα . Από εκεί ήρθε στο Ναύπλιο έγινε διάκονος 
και ιερέας. Τοποθετήθηκε στον ενοριακό ναό της Αγίας Τριάδος  από τον 
μακαριστό Μητροπολίτη Χρυσόστομο  και  από τότε έμεινε σε αυτό το ναό 42 
ολόκληρα χρόνια .  Πάλεψε για την ενορία του πρόσφερε τα πάντα θυσίασε τις 
προσωπικές του χαρές για το λόγο του Κυρίου. Σήκωσε  επάξια τον σταυρό του, 
τίμησε τα ράσα που φορούσε, αγάπησε τον κόσμο κι εκείνοι τον αγάπησαν ως 
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πατέρα, ως πνευματικό τους  που τους απάλυνε τον πόνο σε κάθε δυσκολία που 
είχαν. Υπηρέτησε στο ναό μαζί με Ιερέα πατέρα Ηλία Αλευρά ,έναν άλλο άξιο 
κληρικό . Τι να πει κανείς  και για τον πατέρα Ηλία, από πού να αρχίσει, 
Ιεραποστολή ,συνεχείς επισκέψεις στις Φυλακές , στο νοσοκομείο Ναυπλίου κι 
Άργους , στους ναρκομανείς , στους πονεμένους , στους αστέγους , κανένα δεν 
άφηνε ο παππούλης για όλους είχε να δώσει και κάτι , ακόμα και την ίδια του τη 
ζωή δεν λογάριαζε .  Ο  χρόνος Περνά  και συμπλήρωσε πλέον τα χρόνια του κι 
όπως ο ίδιος είπε “έφτασε ο καιρός να σας αφήσω παιδιά μου, θα είμαι όμως πάντα 
κοντά σας με την προσευχή μου , με το κομποσκοίνι μου , είστε οι αγαπημένοι μου 
…  Εκεί ήταν και τα παιδιά του , φίλοι συγενείς , ο πατέρας Ηλίας που ήρθε Από 
την Αρκαδία για να τον χαιρετήσει . Στο τέλος της θείας λειτουργίας  όλοι 
βουρκωμένοι αποχαιρέτησαν τον πατέρα τους, τον Ιερέα  Πατέρα  Ιωάννη  , ο 
καθένας   με τον δικό του τρόπο, εξάλλου ο παππούλης δεν ξεχώριζε κανένα , 
όπως άλλωστε κάνει κάθε πατέρας στα παιδιά του, δέχθηκε  την αγάπη τους.  
Ευχαρίστησε τον μητροπολίτη Αργολίδος κ.κ Νεκτάριο που τέλεσε την θεία 
λειτουργία και καλωσόρισε  με πολύ αγάπη τον νέο Ιερέα που αναλαμβάνει 
ποιμαντικά καθήκοντα στο ναό , τον πατέρα Κωνσταντίνο Σέρρο , ένα νέο κι άξιο  
κληρικό. Παρών στην θεία λειτουργία ήταν , ο υφυπουργός πολιτισμού και 
αθλητισμού  Ι.Ανδριανός,  ο Δήμαρχος  Ναυπλίου Δ. Κωστούρος , ο υποψήφιος 
δήμαρχος Ναυπλίου Χρ. Γραμματικόπουλος , η διευθύντρια της ΔΕΥΑ Ναυπλίου 
Α.Μαντά κα.  Κι όπως έλεγε ο  Ρώσος συγγραφέας  Ντοστογιέφσκι  ‘’Να είσαι ο 
ήλιος και όλοι θα σε βλέπουν’’.
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 Πηγή: Ευάγγελος Μπουγιώτης
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